
	PROCESSO
	DELIBERAÇÃO DE COMISSÃO Nº 26/2018-2020 – 50ª CFA/MS

	INTERESSADO
	CFA – Comissão de Finanças e Administração CAU/MS

	ASSUNTO
	Concessão do reajuste do vale alimentação aos empregados concursados e os de livre provimento e demissão do CAU/MS


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 033 DPOMS  0078-01/2018
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 17 de maio de 2018, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010; no artigo 8º inciso XXII e XXV do Regimento Interno do CAU/MS, após análise do assunto em epígrafe, e



CONSIDERANDO a proposta da presidência nº 003 2015-2017 que autoriza a concessão do vale alimentação, conforme as atribuições que lhe conferem os incisos VI e XIV, do Regimento Interno do CAU/MS, aprovado pela Deliberação Plenária n. 107 DPOMS Nº 0047-03/2015, de 08 de outubro de 2015;

CONSIDERANDO que um aumento sobre o salário para compensar toda a inflação do período, pode, neste momento, colocar em risco o limite previsto nas diretrizes do CAU/BR, de gastos com pessoal, em face da incidência nos encargos sociais e nos reflexos sobre a remuneração;

CONSIDERANDO a possibilidade de serem encontradas soluções alternativas para minimizar os impactos da defasagem salarial, podendo assim ser concedido o reajuste do benefício do vale alimentação aos empregados do CAU/MS, em razão da menor incidência de custos reflexos sobre a folha de pagamento;

CONSIDERANDO os estudos apresentados pela GERAD com relação aos índices de reajustes legais baseados na lei 8.666/93 e na CLT, que se encontram em anexo a esta Deliberação.

CONSIDERANDO que a Comissão de Finanças e Administração já analisou a previsão orçamentária constante do plano de ação de 2018, concedendo sem prejuízo aos empregados concursados e aos de livre provimento e demissão do Conselho de Arquitetura e urbanismo de Mato Grosso do Sul a concessão do reajuste do vale alimentação no valor de R$ 50,00 (Cinquenta Reais), totalizando um benefício único de R$ 300,00 (Trezentos Reais);

CONSIDERANDO a DCO Nº 26/2018-2020 – 50ª CFA/MS que autoriza, por unanimidade dos votos, o Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul a concessão do reajuste do vale alimentação no valor de R$ 50,00 (Cinquenta Reais), totalizando um benefício único de R$ 300,00 (Trezentos Reais) aos empregados concursados e os de livre provimento e demissão;

DELIBEROU:

1- Aprovar a concessão do reajuste do vale alimentação no valor de R$ 50,00 (Cinquenta Reais), totalizando um benefício único de R$ 300,00 (Trezentos Reais) aos empregados concursados e os de livre provimento e demissão;
2 – Esta Deliberação entra em vigor nesta data. 

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 17 de maio de 2018.
Arquiteto e Urbanista  LUÍS EDUARDO COSTA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

78ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 17 de maio de 2018.
Horário:  17:24h às 19:09h
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